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Protokoll fört vid styrelsemöte med Senioren 
Anhörig & Pensionärscentra i Hässleholm 

    
 Datum:   2014-06-16 Ordförande: Bo Mårtensson 
 Tid: 9,00–10,30 Vice ordförande:   Lisen Ekdahl  
 Plats: Senioren Sekreterare:           Birgitta Huovila 
  Kassör: Ingela Lindau 
  Ledamot: Agneta Petersson 
  Ledamot: Anita Timsten 
  Ledamot: Siv Nilsson anm. förh. 
  Ledamot: Ruth Wernolf Nyberg anm. förh.   
  Ledamot: Ing-Britt Lådö 
  Ersättare: Gertrud Nilsson      anm. förh. 
  Ersättare: Lena Grevesmühl Råvik   
  Ersättare: Roland Holmberg anm.förh.  
   Ersättare: Irene Wernersson 
  Ersättare: Lars Olsson                        anm. förh.  
  Ersättare: Lena Gustavsson 
  Ersättare: Bengt Nilsson 
  Adjungerad: Gunilla Andersson 
 

§.1 Mötets öppnande 
Ordförande Bo Mårtensson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.   
Samtidigt gratulerade han Lisen till utmärkelsen ”Årets vardagshjälte”. 
  
§ 2 Dagordningen 
Dagordning presenterades och godkändes att arbeta efter.  
 
§ 3 Val av justerare 
Att justera mötets protokoll jämte ordförande valdes Anita Timsten 
 
§ 4 Föregående mötes protokoll. 
Protokoll från förra mötet godkändes och lades till handlingarna. 
 
§ 5 Rapporter 
• KPR 

Fanns inget att rapportera pga. att ledamöter i KPR ej var närvarade på mötet. 
• KHR 

Lisen rapporterade om en väl genomtänkt handikappdag på Hässleholms gården. 
• Hemsidan 

Ordförande rapporterade att Per Wallenius hjälper till med det praktiska arbetet med 
uppdatera hemsidan. 

  
§ 6 Bokningsgruppen 
Ett inlägg har kommit från Ruth via brev, att det tidigare har funnits en passus i riktlinjerna att 
kortspelarna högst en gång per månad får stå tillbaka för andra bokningar. Styrelsen ansåg att 
detta regleras i 3:dje stycket punkt 3 som lyder ”Föreningar med stort antal bokningar kan 
behöva stå tillbaka för andra bokningar”. 
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Gruppen presenterade riktlinjerna för 2015, styrelsen antog dem med lite ändringar. Istället 
för organisation bör det vara förening och att kommunens omsorgsförvaltning bör ingå i 
utskicket. 
Vi uppmanar de som kan, att skicka bokningarna via e-post till Agneta. 
 
§ 7 Biträdande kaféansvarig. 
Styrelsen beslöt att ge Lisen i uppdrag att komma med förslag på biträdande caféansvarig. 
 
§ 8 Valberedning. 
Styrelsen fick uppdrag av årsstämman, att bilda en grupp som skall arbeta för att få fram en 
valberedning, styrelsen har genom brev till föreningarna påpekat detta, 6 namn har kommit in: 
Anita Sjögren Anhörigföreningen 
Marcus Vesterelve PRO 
Bertil Nilsson SPRF 
Kurth-Erik Thulin Afasiföreningen 
Hans Danielsson SPF 
Ingvar Johansson SKPF 
Ordförande kallar gruppen till första mötet. 
 
§ 9 Ekonomi 
Ordförande gick igenom budgeten för 2014. Det är inte budgeterat för större inköp. 
Ordförande och kassör har varit på Sparbanken Skåne och diskuterat kontanthantering, det 
kostar 95 kr/gång att använda insättningsboxen, de erbjöd gratis året ut, men styrelse beslöt 
att fortsätta som tidigare, men ber kassören prova att göra en insättning i boxen. 
Banken föreslog att medlen vi har på fasträntekontot ev. skulle placeras i ej riskbärande 
fonder, de återkommer med förslag. 
Vi diskuterade förutsättningarna för att minska kontanthanteringen, t.ex. med hjälp av 
kortläsare eller rabattkuponger. 
 
§ 10 Lokaler och teknik. 
• Lisen söker kontakt med fastighetsägaren om ytterligare en vikvägg. 
• 2 stycken monitorer kostar 27 500 kr. Vi avvaktar till mötet den 22 september. 
• En dator behöver köpas, vi avvaktar den också. 
• Lars Isaksson har erbjudet sig att vara ansvarig för kopiatorn året ut. 
 Förslag kom att Senioren byter kod till kopiatorn. 
 
§ 11 Möte om lokalutformning. 
Ordförande bjuder in föreningarna för att diskutera lokalerna den 22 september kl. 9-11. 
 
§ 12 Utvecklingsformer. 
• Inbjudan till seminarium den 20 augusti har gått ut till föreningarna. Ordförande 

meddelade att kommunen deltar inte på mötet, men föreslog att bjuda in kreativa och 
driftiga personer som ej är aktiva på Senioren för att få lite ny inspiration. Ordförande vill 
gärna ha in namnförslag. 

• Agneta presenterade en enkät som skall besvaras av besökare på caféet, efter en del 
ändringar godkändes förslaget. Enkäten skall ligga ute en vecka i september. 

• Ordförande skall ha öppet hus, han sitter på Väntjänstens kontor några timmar, 
återkommer med datum. 
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§ 13 Affisch. 
Lisen presenterade gruppens förslag till affisch, en del ändringar bör göras, gruppen fortsätter 
med arbetet. 
 
§ 14 Övriga frågor. 
Agneta informerade om att Väntjänsten vill synas bättre på Senioren, beslut att namnet skall 
finnas med på affischen.   
 
Storstädningen kommer att göras i etapper i år. 
 
Vi fick en gåva av hemvärnet på 5000 kr. 2013. Något arrangemang bör göras till hösten. 
 
§ 15 Nästa möte. 
Nästa sammanträde är den 11 augusti kl.9 00. 

 
§ 16 Mötets avslutning. 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 
 
 
Vid protokollet:                   Justeras: 
 
Birgitta Huovila                                   Bo Mårtensson 
_______________________________                  __________________________________ 
Sekreterare: Birgitta Huovila                  Ordförande: Bo Mårtensson 
 
                                                                                         Anita Timsten 
                   __________________________________ 
                   Justerare: Anita Timsten 

                                                                       


